



AEP lansează un apel către toți cetățenii români interesați



Calitatea de expert electoral prezintă și avantaje pecuniare, explică președintele Autorității Electorale Permanente (AEP), Constantin-Florin Mitulețu-Buică

Autoritatea Electorală Permanentă (AEP) lansează un apel către românii interesați să se implice în alegerile prezidențiale, recomandându-le să se alăture instituției în calitate de experți electorali. „Odată intrați în Corpul experților electorali, cetățenii au șansa de a participa la tragerile la sorți pentru toate alegerile și, din poziția de președinți ai birourilor electorale ale secțiilor de votare sau de loțiitori ai acestora, au posibilitatea de a contribui nemijlocit la derularea unor procese electorale corecte și transparente”, a afirmat președintele AEP. Detalii despre indemnizațiile acordate experților electorali, în pagina 2.

◆ PAG. 2

Vrei să devii expert electoral?

Premierele procesului electoral din 2019

A început perioada electorală pentru alegerile prezidențiale

◆ PAG. 4

Președintele Iohannis nu a acceptat nicio propunere de remaniere a Guvernului

◆ PAG. 4

Ediția de toamnă

Festivalul Scoicilor revine în Piața Ovidiu

◆ PAG. 8

Ajungem MARI

Apel la constănțeni! Fii prietenul copiilor din centrele de plasament!

Programul educațional Ajungem MARI anunță extinderea apelului la voluntariat pentru susținerea copiilor și tinerilor din centrele de plasament pe parcursul anului școlar 2019-2020. În 20 din cele 24 de județe în care programul este implementat, este nevoie de voluntari care să dedice 3 ore pe săptămână



activităților cu copiii din centre. Pentru orașul Constanța, înscrierile s-au prelungit până pe 8 septembrie!

◆ PAG. 5

Obiceiuri și tradiții

Ce trebuie să (NU) faci de Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul

În ziua de 29 august, românii celebrează una dintre cele mai mari sărbători ale creștinătății: Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul. Sărbătoarea vine însă cu tradiții și obiceiuri, mai știute sau mai puțin știute și cu o serie de restricții. Potrivit huff.ro, iată ce trebuie să faci și să NU faci în ziua



în care celebrăm Tăierea Capului Sfântului Ioan Botezătorul. ◆ PAG. 3

Restricții de circulație în peninsula Constanței

Primăria Constanța informează că, în vederea bunei derulări a evenimentului gastronomic „Festivalul Scoicilor”, desfășurat în Piața Ovidiu între 29 august și 1 septembrie, în perioada 29.08.2019 (joi, orele 09:00) - 02.09.2019 (luni, ora 09:00), se vor lua măsuri de blocare a următoarelor artere de acces din zona peninsulară: str. Marcus Aurelius la intersecția cu str. Dimitrie Cantemir; str.

Vasile Canarache la intersecția cu str. Sulmona; str. Mircea cel Bătrân la intersecția cu str. Sulmona; bd. Tomis la intersecția cu str. Sulmona; str. Traian la intersecția cu str. Sulmona; str. Revoluției din 22 Decembrie la intersecția cu str. Crângului; str. Arhiepiscopiei cu str. Crângului. Pe durata desfășurării evenimentului, str. Marcus Aurelius va avea dublu sens de mers.